

新基金发行维持平稳态势

月内有望超700亿元增量资金入市

本报综合消息 7月份以来,新基金发行维持平稳态势。Wind 统计数据显示,按照认购起始日计算,7月份有多达60只新基金开启发售模式。其中,有39只将于本月内完成募集。这预示着,如果新基金发行较为顺利,月内有望超过700亿元增量资金入市。

多家公募机构表示,A股市场各板块仍有较好投资机会,对不同类别产品,公募机构均有所布局。



(图片来源于网络)

►月内60只新基金发售

7月份,有60只新基金开启发售模式。其中,股票型基金有16只,混合型基金有16只,债券型基金有25只,REITs基金有2只,FOF基金(基金中的基金)有1只。从类别来看,债券型基金在数量上仍占据较高比重。

从这些基金发行情况来看,有超过20只产品募集目标设定在50亿元以上。例如,东方红欣悦稳健配置3个月持有A、富国港股通红利精选A、摩根红利优选A和红利创新添益A等7只产品募集目标为80亿元;浙商汇金聚悦利率债A、农银红利甄选A和财通资管睿丰A等5只产品募集目标在60亿元;富国中证中央企业红利ETF、富国创业板增强策略联接A、平安双季

鑫6个月持有A、国泰中证沪深港黄金产业股票联接A等9只产品募集目标在50亿元。整体来看,公募机构对不同类别产品均设定较高募集预期。

从这些产品细分主题来看,包括了港股通、企业红利、创业板、国证、半导体和芯片等,这也体现出公募机构对市场各板块的乐观投资预期。

国泰基金认为,2023年至今,中证港股通高股息投资指数一定程度上可抵御市场下行风险,从对应的板块表现看,红利板块相对低波动、低回撤特质可提供更高的风险收益。国泰基金表示,当前部分港股红利行业具有一定估值优势,投资者可优选高股息港股。

►ETF新产品仍表现较好

按照募集截止日计算,7月份将有39只产品完成募集。从这些产品分类来看,ETF(交易型开放式指数基金)产品在募集目标和产品数量方面仍表现较好。

华夏中证全指公用事业ETF已在本月完成募集,该产品募集目标为80亿元;国泰中证港股通高股息投资ETF即将于本周完成募集,目标设定50亿元;此外,富国中证中央企业红利ETF和富国中证主板50ETF等产品募集目标均为数十亿元。整体来看,在新基金发行中,ETF逐渐成为重要力量。

截至目前,本月内ETF总份额增加232.87亿份,总规模增加148.28亿元,ETF基金达到969只。

华夏基金相关人士表示,公用事业板块兼具成长性与红利特征。根据申万宏源三级行业分类,公用事业行业包括火电、水电、风电、

光伏、核电、环保设备、水务及水治理等;从二级市场长期表现来看,公用事业板块具备高分红与稳健成长属性,是较为典型的红利成长资产。

“当前公用事业板块具备5大投资机会。”华夏基金认为,一是全指公用指数长期收益稳定,优于红利指数等同类指数;二是立足红利成长、认可度更强;三是权重聚焦电力,市值风格偏中盘,红利周期特征显著;四是成份股优质,囊括细分领域龙头;五是估值水平适中、盈利预期保持向上。

值得一提的是,在本月发行新基金中,除了头部公募机构加快布局外,多家中小型公募机构也有不同程度提速,包括东海基金、摩根基金、红土创新基金、汇泉基金、华商基金和汇安基金等多家机构,均在本月内有相应布局。(王宁)

尝到了小甜头?那是骗局的开始 建行提醒市民:勿贪小利谨防上当

近日,一对父子急匆匆来到建行网点,要求将父子俩的账户余额转出,且金额不小。按照防范电信诈骗的习惯,建行员工询问父子二人是否认识对方,并提醒均不予理会,催促柜员赶快转账,否则就要投诉。

经建行员工耐心了解,原来阿伯儿子有一个十几年没见过面的小学同学,最近突然联系上了,并给其儿子介绍了一个“投资网站”,称可以以小本万利,鼓动其参与投资。初期“投资回报”十分迅速,尝到甜头后,阿伯儿子便想加大本金,以获取更大收益。“客服人员”便给其儿子发了一个账号,说可将钱投入内部一个收益更高的账户,同时告诫这个产品为内部人员专属,不可向其他人透露。

根据上述信息,建行员工判断父子俩已跌入电信诈骗陷阱,力劝两人不要汇款。但当局

者迷的父子坚信并未受骗,仍坚决要求立即转账。此时建行员工就让其儿子试试把原账户的钱提取,当手机弹出该账户已注销时,两父子才明白真的上当了!其后,父子俩在建行员工的指引下,对有可能泄露信息的账户进行了修改密码、销户等处理。

“天上不会掉馅饼,一夜暴富是陷阱”。宣称带你一起赚钱的不一定是“好友”,蝇头小利的背后可能藏着让你血本无归的阴谋。广大市民要谨防虚假网站、保护手机短信验证码、谨慎转账、不要相信不实的投资和赚钱信息等,可下载反诈APP,多看看相关案例警示,增强防范电信诈骗的意识,守护好自己的钱袋子!(陈永红)



工行手机银行专属好礼惠客户

工行为手机银行客户送上专属好礼。

活动1:粤月有礼之体验有礼!即日起至2024年11月30日,工行广东地区(不含广州、深圳)的个人手机银行客户登录中国工商银行APP,成功体验下列任一功能且满足对应起点金额要求:实时结售汇/定期存款/通知存款/积存贵金属,即可通过交易或服务完成页面下方的“体验有礼”入口,或至“任务中心-享活动”点击进入“体验有礼”入口,点击“立即抽奖”按钮,参与抽奖。每项功能每人每月的抽奖机会最多1次,每次抽奖均有机会抽中1份礼品,礼品为2.88元、5.88元、6.88元微信立减金(金额随机),活动非

100%中奖。

活动2:企业手机银行月月赢好礼!即日起至2024年9月30日,工行企业网上银行客户通过企业手机银行办理转账、对账等业务,即可获赠花生油、稻米油或原香稻米。每位客户每月可参与一次,礼品数量有限,先到先得。

这么多优惠活动,您心动了吗?赶紧拿起您的手机参与进来吧!具体规则和操作流程请关注“工商银行茂名分行”微信公众号或咨询工行各网点。(陈惠雯)



关爱未成年人 公益广告

书香环境 为孩子阳光成长护航



爱我茂名 茂名市文明办 宣